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Der Lions Club Esslingen-Postmichel engagiert sich in der Region seit mehr als zwanzig Jahren für soziale Projekte. Die Clubmitglieder bringen sich in zahlreiche Projekte ehrenamtlich ein. Ein Schwerpunkt des Engagements ist die Unterstützung bedürftiger Kinder und Jugendlicher in Esslingen. 
Dieses Jahr werden von den Postmichel Lions Schokoladen-Adventskalender angeboten. Die beiden anderen Lions-Clubs ES-Burg und ES-Neckar unterstützen die Aktion. Damit werden nicht nur die Gaumen der Käuferinnen und Käufer erfreut, sondern vor allem Kindern in Not geholfen.

Den Gewinn der diesjährigen Kalenderaktion erhält das Frauenhaus Esslingen für therapeutische Angebote für Kinder - zu 100 Prozent. 
Und natürlich erhalten alle Kinder im Frauenhaus auch einen Adventskalender!
Kinder, die mit ihren Müttern ins Frauenhaus flüchten mussten, sind durch die erlebte Gewalt in der Familie belastet, zum Teil sogar traumatisiert. Neben der laufenden pädagogischen Arbeit mit den Mädchen und Jungen ist es dem Frauenhaus ein großes Anliegen, auch ein therapeutisches Angebot zur Verfügung zu stellen. Mit tiergestützter Pädagogik kann geholfen werden, seelische Verletzungen zu heilen, verlorenes Vertrauen zu sich selbst und anderen Menschen wiederaufzubauen und zu innerer Ausgeglichenheit zurückzufinden. Der Therapiehund „Watson“ schenkt emotionale Nähe, wirkt motivierend, vermittelt auch bedingungslose Akzeptanz und unterstützt damit die pädagogische Fachkraft bei der Arbeit mit den Kindern. 

Am 14. und 21. November kann der Kalender auf der Inneren Brücke sowie am 28. November 2020 vor dem Palmschen Bau zum Preis von je 5,00 Euro erworben werden. 

Die Mitglieder des Lionsclubs Esslingen-Postmichel freuen sich, unter Einhaltung der dann geltenden Coronaregeln, auf Ihren Besuch am Verkaufsstand – und gerne auch auf Ihre Spende!


